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Vážení spoluobčané, sousedé, 
 

vítám vás při čtení našeho dalšího a v tomto roce posledního Lhotského 
informátoru. Ano, už zase tady máme svátky vánoční a konec roku. 
Věřím, že jste měli možnost téměř uplynulý rok využít nejen k práci a 
plnění různých povinností, ale i k zábavě, odpočinku a setkávání 
s rodinou a známými. To, že tady máme Vánoce, jsme si i letos 
připomněli u tradičního vánočního tvoření v obecním sále u restaurace 
Maryčka a následně při rozsvícení vánočního stromku. Sešli jsme se 
opravdu ve velkém počtu, a i díky připravenému programu pro děti 
v sále a občerstvení pro děti i dospělé, jsme odcházeli domů z této akce 
spokojeni. Nelze než poděkovat všem, kdo se na přípravě a realizaci 
akce podíleli.  
Pokud bych měl něco z končícího roku vzpomenout, tak to určitě bude 
povodeň, která v září postihla i naši obec. Ano, následky, které byly 
v jejím důsledku v obci způsobeny, nelze srovnávat s oblastmi na 
Jesenicku a Opavsku, ale i tak naše jednotka Sboru dobrovolných hasičů 
Vyšní Lhoty zasahovala u téměř třiceti události v naší obci. Jednalo se 
zejména o čerpání sklepů nemovitostí a čištění propustků. Chci tímto 
poděkovat všem členům SDH Vyšní Lhoty, kteří se na pomoci našim 
spoluobčanům podíleli. Velké poděkování patří rovněž Tomáši 
Hlisnikovskému, který za využití své techniky ihned přispěchal na pomoc 
a pomohl s odstraňováním povodňových škod.  Obec ještě před 
samotnými povodněmi objednala tři vysoušeče, které pak byly 
k dispozici občanům při vysoušení zatopených nemovitostí. Pokud by 
měl ještě někdo z vás zájem o zapůjčení, obraťte se na obecní úřad. 
Jelikož ke konci roku máme snahu bilancovat, co se povedlo a 
nepovedlo, chtěl bych to tentokrát pojmout zcela jinak.  Se životem 
obce a všeho kolem je spojena hromada práce, která sice není moc 



vidět, ale je potřeba, aby ji někdo udělal. Chci poděkovat každému, kdo 
se jakýmkoliv způsobem podílel na pořádání kulturního a 
společenského života v obci a každému, kdo pro obec něco udělal. Díky 
zaměstnancům obce a zastupitelům, díky každému, kdo dokáže ocenit 
práci druhých, kdo dokáže pomoci a přiložit ruku k dílu. Vás všech si 
nesmírně vážím a velmi rád s vámi budu dále spolupracovat.  Ještě 
jednou velké díky. 
Vážení spoluobčané, přeji vám všem opravdu klidné a pohodové prožití 
vánočních svátků a splnění všech přání. Do dalších dnů nového roku 
přeji všem mnoho zdraví, štěstí, rodinné i pracovní pohody.  

 
    Mgr. Roman Čagala 
starosta obce Vyšní Lhoty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uzavření Obecního úřadu Vyšní Lhoty v době vánočních svátků 

 

Oznamujeme, že poslední úřední den v letošním roce bude ve středu 
18.12.2024.  První úřední den v roce 2025 bude v pondělí 06.01.2025. 
 
Uzavření knihovny ve Vyšních Lhotách 
 

Knihovna ve Vyšních Lhotách bude v době od 20.12.2024 do 01.01.2025 
uzavřena. 
Otevřeno bude opět od čtvrtka 02.01.2025. 
 
Vánoční provoz Pošty Vyšní Lhoty  
 

24.12. – 26.12.2024 zavřeno 
27.12.2024  08:30 – 11:30 
30.12.2024  08:30 – 11:30 
31.12.2024 a 01.01.2025 zavřeno  



 
Vybírání poplatků za odpady a psy v roce 2025 

Pro rok 2025 došlo k navýšení poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství (tzv. poplatek za odpady) na 600 Kč/ osobu. 

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
(tzv. poplatek za odpady) na rok 2025 ve výši 600 Kč/ osoba 
a poplatek za psy ve výši 50 Kč/ pes, za každého dalšího psa 
téhož majitele 100 Kč, lze uhradit kdykoliv v úředních dnech 
(pondělí a středa v době 08:00 – 11:30 a 13:00 – 16:00 hod.), 
od 13.01.2025 nejpozději do 15.11.2025, v hotovosti na 
Obecním úřadě ve Vyšních Lhotách, nebo bankovním 

převodem na účet 1685948359/0800. Variabilní symbol vám sdělíme na 
telefonním čísle 558 692 272, v loňském roce přidělené VS zůstávají platné. 
Známky na popelnice na rok 2025 lze taktéž vyzvednout na obecním úřadě Vyšní 
Lhoty od 13.01.2025. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lhotský bál 

Zastupitelstvo obce Vyšní Lhoty zve 
občany na Lhotský bál, který se bude 
konat v pátek 31.01.2025 od 20:00 
hodin v sále restaurace Maryčka. 
Předprodej vstupenek bude na 
Obecním úřadě ve Vyšních Lhotách 
od 20.01.2025. 
 
 
 

Jelikož chceme navázat na tradiční tombolu, obracíme se na fyzické 
podnikající i právnické osoby, případně další občany se žádostí o 
poskytnutí cen do tomboly. 



Hyundai Společně Bezpečně 

Obec Vyšní Lhoty získala v rámci nově vzniklého grantového programu 

Hyundai Společně Bezpečně částku 40.000 Kč. Tato částka byla použita 

na umístění nového dopravního značení na několika místech v obci, 

s cílem zvýšit bezpečnost dopravy. Za poskytnutou podporu a 

spolupráci společnosti Hyundai děkujeme. 

 

 

 

 

 

 

Senior klub 
 

Výlet na zámek v Kuníně 

 

Jedno čtvrteční dopoledne jsme se seniory navštívili 
zámek Kunín. 
V první části dne proběhla komentovaná prohlídka 
zámku. Prováděla nás mladičká průvodkyně, která nám 
přiblížila život na zámku a hlavně velký přínos hraběnky 
Marie Walburgy pro tento zámek a jeho okolí. Byla 
zároveň po matce členkou slavného rakouského rodu 
Hohenemsů. Jejich obrazárna a knihovna jsou dnes 
uchovány na zámku v Kuníně.  

V druhé části dopoledne jsme si 
prohlédli aranže květin. Vyslechli 
jsme si slovní výklad hlavního 
aranžéra. Vyprávěl poutavě a 
vysvětlil nám souvislost tvarů a 
umístění aranží vzhledem ke stavebním slohům. Byla to 
doslova „pastva pro oči“. Množství barev, různých druhů 
květin a různorodost aranží. 
Někteří senioři po prohlídce zámku navštívili i zámeckou 
restauraci, ve které se posilnili dobrým obědem, nechybělo 
ani kafíčko. Byl to zase krásně prožitý čtvrteční den. 
 

        Za senior klub Milena Zielinová 



Zprávičky z naší školičky 

 Začátek nového školního roku v naší školičce 

Čas neúprosně letí a my máme za sebou první čtvrtletí 

nového školního roku 2024/2025, kdy se děti vracejí 

k určitému režimu, dodržování pravidel a noví kamarádi zvládají adaptaci na 

změnu prostředí bez přítomností svých nejbližších. V naší školce klademe velký 

důraz na adaptaci dětí. Věříme, že je důležité, aby se cítily v bezpečí a postupně se 

seznamovaly s novými podněty. 

Dění v MŠ vychází ze ŠVP „S Medulinkou do 

přírody“, který nabízí dětem zajímavá témata a 

činnosti. Součástí je environmentální vzdělávaní, 

které dětem pomáhá chápat význam přírody a 

její ochrany. 

Jedním z našich největších pokladů je včelařství. 

Naše včelí úly se nacházejí nedaleko školky u 

přivaděče v sadě vysázených stromků a děti mají 

možnost se s tímto fascinujícím světem 

seznámit. Letos jsme opět vytočili med, který 

používáme ve školní kuchyni, a také se stává součásti 

našich výukových aktivit. 

V rámci našeho zaměřeni na 

včelařství jsme také uspořádali 

besedu s včelařem pod záštitou 

firmy Hyundai – grantu Společně. 

Děti si prohlédly úly, vyzkoušely 

včelařský klobouk, prozkoumaly včelařské nářadí a 

ochutnaly čtyři různé druhy medu. Akce se setkala 

s velkým zájmem nejen u dětí, ale i široké veřejnosti.  

V září jsme se opět účastnili zahrádkářské výstavy v Raškovicích, kde jsme 

v tématu Dary podzimu získali už po třetí pohár za první místo. Děti se podílely na 

přípravě vystavených výrobků a ukázaly tak svůj vztah k přírodě a kreativnímu 

vyjádření. 

Věříme, že dětem nejen předáváme znalosti, ale také rozvíjíme jejich vztah 

k přírodě a okolnímu světu. Těšíme se na další podobné aktivity, které pomohou 

dětem rozvíjet zodpovědný přístup k životnímu prostředí. 

                                                    

                                            Za MŠ řed. Silvie Ivánková, uč. Anna Holendová a kolektiv 



 

SDH Vyšní Lhoty  

 

Dne 28.10. jsme se v dopoledních hodinách sešli před hasičárnou, abychom 

započali plánovanou brigádu. Skupinka mladých hasičů spolu s dospělými udělala 

údržbu sportovního nářadí, umyla hasičské auta a v neposlední řadě uklidila v 

garáži a okolí. Od 16hod se konalo slavnostní zakončení sportovní sezóny s 

pohoštěním a poděkováním všem, kteří nám v této sezoně pomáhali. 

Za MH děkuje Martin Sikora, Marie Šigutová a Barbora Plhalová a za sportovní tým 

dospělých Radim Šostý. 

 

Zvlášť bych chtěl poděkovat mladším hasičům za vzornou reprezentaci obce a 

starším za krásné 8.místo v Moravskoslezské lize. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Za SDH Vyšní Lhoty Martin Sikora 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Vánoční prodej ryb pod Prašivou 
 

Prodej ryb pod Prašivou – Rybárna pod Prašivou 
Od 20.12. - 23.12.2024 v době od 09:00 -16:00 hod  
Kapr, amur. 
 

 

 

 

 



 

  



SK Nošovice - Lhoty 
 

NOVOROČNÍ TURNAJ 
  

SK Nošovice-Lhoty pořádá dne 03.01.2025 od 15:30 
v tělocvičně ZŠ tradiční turnaj v nohejbale. 

Startovné Kč 100,--/účastník.  
Mužstva se losují dle počtu přihlášených. 

Přihlášky přijímá do 27.12.2024 „Občerstvení Na 
hřišti“. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Úspěchy Jezdeckého klubu Vanilla,z.s. 
 
I v letošním roce malí i velcí jezdci a 
jezdkyně sklízeli mnoho úspěchů. Pětiletý 
Sebastian Kudělásek se v Moravském show 
pony šampionátu probojoval do finále a v 
dílčích disciplínách obsadil 2. a 3. místo. V 
rámci tohoto 
šampionátu se 
naše klisna 
Wiske stala 

vícešampionkou ve třídě výstavnictví. Pěkná 
ohodnocení na přátelských závodech ve Skalici 
získaly Laura a Natálie Motyčkovy z Vyšních Lhot. 
Mezi oficiální jezdce jsme na konci léta přivítali sestry 
Vlčkovy z Frýdku-Místku, které složily základní 
zkoušky výcviku. Od září jsme spustili kroužek Hobby 
horse, kde děti rozvíjí koordinaci, sílu, vytrvalost a 
další pohybové schopnosti, které pak mohou uplatnit 
při skutečné jízdě na koni. Už nyní se těšíme na novou jezdeckou sezónu roku 
2025.  

 



 

Adámkova vila 
 

Přejeme Vám krásný den z Adámkovy vily 

Pomalu nám začíná podzim a je čas ohlédnout se za 
aktivním létem.  Všichni sledovali olympiádu v Paříži u 
televize, naši klienti si ale zasportovali sami. Vázali uzly, 
házeli míčky nebo hráli hokej holemi. Bylo vidět, jak je 
to společně baví a každý chtěl vyhrát. 
Za snahu byli náležitě odměněni. 
 

 

Naši zaměstnanci pro 
klienty pořádali tematické dny, letní párty, kde 
nesměly chybět chlazené tekutiny i zmrzlé 
osvěžení. Indiánský den, na který si ozdoby tvořili 
sami klienti. 
Jak je vidět 
tyto krásné 
dny si užívali 
všichni, klienti 
i personál.  

 

Adámkova vila osobní asistence z.ú.  

Pravděpodobně jste si všimli stavebního ruchu v okolí Adámkovy vily. V budově 
bude zázemí pro zaměstnance osobní asistence, administrativa, sociální zařízení, 
šatny a denní místnost. Tato výstavba je financována Evropskou unií z projektu 
Adámkova vila, Osobní asistence, z.ú.- rozvoj sociálních služeb, cílem projektu je 
vybudování zázemí sociální služby. Pokud je to možné, snažíme se o příjemné 
pracovní prostředí našich zaměstnanců.  

 

 

 



  



 

Lhotský informátor – periodický tisk územního samosprávného celku, je vydáván 6 x ročně, obsahuje informace z oblasti státní 

správy a samosprávy, zapsán do evidence periodického tisku pod ev. číslem MK ČR E 10254, vydává v počtu 370 ks Obec Vyšní 

Lhoty se sídlem Vyšní Lhoty č.p. 244, PSČ: 739 51, zdarma, IČO: 00577014, tel: 558 692 272, e-mail: obec@vysnilhoty.cz,  

www.vysnilhoty.cz,  DS: 924bk7r 

http://www.vysnilhoty.cz/

